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Βραβεύονται στο Πανόραμα 533 νέοι ακαδημαϊκοί
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Τον πνευματικό μόχθο και τον καρπό της σκληρής προσπάθειας της νέας γενιάς

επιβραβεύει και φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, τιμώντας τους 533 νέους

φοιτητές, δημότες του που εισήλθαν και φέτος στις Ανώτατες και Ανώτερες Σχολές
της χώρας.

 

Η εκδήλωση βράβευσης, που πραγματοποιείται κάθε χρόνο και έχει εξελιχθεί σε

σημαντικό θεσμό για την περιοχή, θα γίνει φέτος την Δευτέρα, 19 Δεκεμβρίου, στις 7

το απόγευμα στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη στο Πολιτιστικό Κέντρο του δημαρχείου
Πανοράματος.

 

Κεντρικά πρόσωπα στη φετινή εκδήλωση θα είναι η τυφλή μαραθωνοδρόμος, Κυριακή

Ισπαχανίδου η οποία θα μιλήσει για τη δική της τιτάνια προσπάθεια και θα αναλύσει

τους λόγους που οι νέοι θα πρέπει να έχουν προσήλωση και να επιμένουν στους

στόχους τους, καθώς επίσης και η ραδιοφωνική παραγωγός Μαρία Στύλου -που τη
συνόδευε και ανέδειξε την υπερπροσπάθεια της- στο πρόσωπο της οποίας θα τιμηθεί

το «Ράδιο Θεσσαλονίκη» για την ανθρώπινη διάσταση της ειδησεογραφίας και την

ευαισθησία που επιδεικνύουν οι συνεργάτες του σε κοινωνικά και ανθρωπιστικά
θέματα.

 

Τις βραβεύσεις στους 533 νέους ακαδημαϊκούς από τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη θα

κάνουν μεταξύ των άλλων ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που θα καλωσορίσει με

χαιρετισμό του τους νέους φοιτητές, αντιδήμαρχοι, και επίσημοι προσκεκλημένοι.

 

«Τιμούμε και φέτος όπως κάθε χρόνο τις νέες και τους νέους μας που πέτυχαν την

εισαγωγή τους στις ανώτερες και ανώτατες σχολές της χώρας, μετά από ένα μακρύ
μαραθώνιο έντονης προσπάθειας και πνευματικού μόχθου. Κάθε φορά αυτή η γιορτή

αποτελεί για όλους μας μια αφετηρία ελπίδας ενόψει του νέου χρόνου. Βλέποντας τα

πρόσωπα των παιδιών μας, λαμπερά, καθαρά, με αποφασιστικό βλέμμα, πρόσωπα μιας
νέας γενιάς ακαδημαϊκών που είναι έτοιμοι να αγωνιστούν για ένα καλύτερο αύριο της

πατρίδας μας, γινόμαστε ακόμη πιο αισιόδοξοι. Γιατί καμιά κρίση δεν κρατάει για

πάντα, ενώ η επένδυση στη γνώση είναι παντοτινή και είναι βέβαιο πως θα ανταμείψει

τους κόπους τους. Θερμά συγχαρητήρια και ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους
νέους ακαδημαϊκούς μας για τη μεγάλη χαρά που μας έδωσαν, πολλά εύσημα στους

δασκάλους, αλλά και στους γονείς τους, στους οποίους ανήκει μια μεγάλη τιμή και

Είσοδος μελών
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